

Информация за пациента

Mucosangin® 20 mg таблетки за смучене
/Мукоангин/

Състав

1 таблетка за смучене съдържа: 20 mg ambroxol hydrochloride.

Помощни вещества: ментова есенция, сорбитол, захарин-натрий, макрогол 6000, талк.

Показания

Облекчава болката при остро възпаление на гърлото.

Дозировка и начин на приложение

Възрастни и деца над 12 години: до 6 пъти дневно по една таблетка за смучене.

Необходимо е да се потърси лекарска помощ, в случай че е налице висока температура и симптомите продължават повече от 3 дни.

Няма данни за ефикасността на лекарствения продукт при деца под 12 години.

Противопоказания

Mucosangin не трябва да се прилага при пациенти с известна свръхчувствителност към *ambroxol* или други съставки на продукта.

Пациенти с непоносимост към фруктоза не трябва да приемат Mucosangin, тъй като лекарствения продукт съдържа значително количество сорбитол.

Лекарствени и други взаимодействия

Не са докладвани клинично значими нежелани взаимодействия с други лекарствени продукти.

Бременност и кърмене

Както предклинични проучвания, така също и продължителни клинични наблюдения при прилагане на продукта след 28-та седмица, не показват заболяемост по време на бременност.

Независимо от това, трябва да бъдат спазвани обичайните предпазни мерки по отношение на употребата на лекарствени продукти по време на бременност, особено през първите три месеца от бременността.

Лекарственият продукт преминава в майчиното мляко, но е малко вероятно при приложение в терапевтични дози да повлияе на детето.

Нежелани лекарствени реакции

Като цяло Mucosangin се понася добре от организма. Възможно е да се появят леки нежелани реакции от страна на горния стомашно-чревен тракт (шавно диспепсия и



понякога гадене и повръщане). Наблюдавани са сухота в устата, скованост на езика и промяна във вкусовата чувствителност.

Рядко са наблюдавани алергични реакции, главно кожни обриви. В много редки случаи са наблюдавани тежки анафилактични реакции, но тяхната връзка с Mucsoangin не е доказана.

Както и при всички другите продукти, съдържащи сорбитол, е възможно да се появят по-чести изхождания или диария.

Предозиране

До сега не са съобщени симптоми на предозиране при хора. Ако се появят такива симптоми, трябва да се проведе симптоматично лечение.

Фармакологично действие

Локалният анестетичен ефект на ambroxol (активната съставка на Mucsoangin таблетки за смучене) е наблюдаван върху модел на заешко око, което може да се обясни със свойството да блокира натриевите канали.

Тези фармакологични свойства са в съответствие с допълнителните наблюдения в клинични проучвания за изследване на ефикасност при лечение с ambroxol на симптоми в горните отдели на респираторния тракт, което е довело до рязко намаляване на болката и свързания с нея дискомфорт в областта ухо – нос – трахея чрез инхалация.

Ambroxol упражнява противовъзпалителен ефект.

Mucsoangin значително намалява зачервяването на възпаленото гърло.

Условия на съхранение

Да се съхранява при стайна температура.

Да се съхранява на места, недостъпни за деца.

Срок на годност

Да не се прилага след изтичане срока на годност, означен върху опаковката.

Данни за опаковката

Опаковки от 10, 20 и 50 таблетки за смучене от 20 mg за перорално приложение.

Притежателя на разрешението за употреба

Boehringer Ingelheim International GmbH
Binger Strasse 173
D-55216 Ingelheim am Rhein
Germany

Дата на актуализация на текста:

